

# 我市成首届“国球进公园”试点赛区

## 赛期持续至11月,将吸引千余人次参赛

**晚报讯** 乒乓兵兵,共庆佳节。9日晚,2024年中国乒协首届“国球进公园”户外乒乓球系列赛事活动南通崇川站在市区学田公园隆重上演,激烈而不失有趣的竞争场面吸引了众多市民驻足观赏。值得一提的是,这是我省唯一入选中国乒乓球协会首届“国球进公园”活动的赛事。

今春,国家体育总局、商务部、文化和旅游部联合印发了《关于开展“体育赛事进景区、进街区、进商圈”活动的通知》,中国乒协推出首届“国球进公园”活动,旨在积极响应这项活动,更好地推动大众乒乓球运动的发展。在国内各地体育部门、乒乓

球协会推荐的基础上,中国乒协对各地申报活动进行了遴选,我市崇川区被列为试点赛区,成为我省唯一入选赛区。经过前段时间的积极筹备,南通崇川站比赛于近日拉开战幕,崇川区“国缘杯”乒乓球团体邀请赛是第3个周赛,吸引了8支代表队56名球员参赛,不少场次对阵双方竞争十分激烈,甚至是通过金球决出胜负的,球迷看得十分过瘾。经角逐,黎明乒乓球、超燃乒乓球、五行健身3家俱乐部代表队获得前3名。

南通是享誉省内外的“世界冠军摇篮”,作为南通主城区的崇川区拥有深厚的体育底蕴,仅乒乓球项目就涌现出奥

运冠军李菊、陈玘以及邱建新、陈可等国手。崇川区乒乓球协会执行会长张利民说,学田公园露天灯光乒乓球于两年前投入使用后,人气居高不下,成为周边乒乓球爱好者的健身好去处。两年来,崇川区多次举办比赛,吸引了崇川区以及周边地区乒乓球爱好者积极报名参赛,良好的打球氛围和影响力助力南通崇川区被中国乒协列为首届“国球进公园”试点赛区。

据了解,首届“国球进公园”南通崇川区比赛赛期从5月到11月,这期间采取周赛、主题赛、冠名赛等多种形式开展活动,将吸引各行各业和男女老少参赛,预计参赛人数在1000人次以上。记者王全立

## 月底前缴学生儿童医保 到账次日即可享受待遇

**晚报讯** 忘了给孩子缴纳医保,无法享受医保待遇?市医保部门传来好消息,根据省医保局、教育厅、卫生健康委等6部门通知精神,即日起至6月30日为学生儿童缴纳2024年城乡居民医保的,将不设待遇等待期,缴费到账次日起就可享受城乡居民医保待遇,直至年底。

学生儿童医保的个人缴费标准为530元/人,其余部

分由政府补助;缴费对象为具有我市户籍或持有我市居住证18周岁以下未成年人、在我市各类学校(含幼儿园、托儿所)就读的在册学生(含保留学籍),非本市户籍的学龄前儿童凭户口簿、父母居住证,也可在我市正常参加城乡居民医保。

需要提醒的是,如果在7月1日后才参保缴费,将会有一个月的待遇等待期,从办理参保补缴手续的次月起才能享受待遇,直至12月31日。

学生儿童办理参保登记后,缴费人可在支付宝或微信搜索“江苏税务社保缴纳”小程序,按提示步骤操作为学生儿童缴费,或持身份证件到经办银行网点办理相关缴费。家长也可下载登录“江苏医保云”App客户端,完成家庭共济设置后,为已绑定的“家庭共济关系”的子女直接代缴城乡居民医保费。记者何家玉

## 6名医疗骨干抵达伊宁 开展为期3个月的服务工作

**晚报讯** 7日,我市6名柔性援疆医疗骨干抵达伊宁县,开展为期3个月的医疗服务工作,让祖国边陲的老百姓在家门口享受更为优质的诊疗服务。

6名柔性援疆医疗骨干分别来自南通市县两级重点医院,涵盖肿瘤放疗、老年医

学、儿科超声等专业领域,分别派往伊宁县人民医院、县中医院及县妇幼保健院,完成对口支援任务。

相隔4400公里的伊宁县与南通市,早已结下深厚情谊。

去年4月,第十一批援疆医疗队接过了支援伊宁县的接力棒。近年来,我市卫健系统

先后派出11批次近百名医疗专家来伊开展支援工作,累计接诊4.35万余人次,主持和参加各类手术4160余例,抢救危重病人超1500人次,引进新技术新项目42项,带教徒弟140余名……有效提升了伊宁县医疗技术水平,极大增进了全县各族群众的民生福祉。记者顾欣

## 辽西古生物化石科普展 亮相江海博物馆



展览吸引了不少小朋友驻足。

**晚报讯** 8日,在“文化和自然遗产日”到来之际,江苏省江海博物馆特别推出“洪荒印记——辽西古生物化石科普特展”,通过生动的图文介绍、丰富的实物展陈,带领观众探寻藏在古生物化石中的科学奥秘。

中生代晚侏罗世~早白垩世时期,也就是距今1.5亿~1.25亿年前,由于受太平洋板块向中国东部板块俯冲、挤压作用的影响,中国辽西地区火山持续喷发,火山灰遮天蔽日,大量生物瞬间死亡后被火山灰掩埋。经过数亿年的演化,辽西地区以火山沉积岩为主,存有极为丰富的生物化石。这些古生物化石记录了生命进化过程和各种地质事件,成为现今

科学研究的珍贵物证。科学家们指出,正是辽西的古生物化石“解决了演化问题的世界悬案,在研究鸟类的起源、被子植物的起源、现代哺乳动物的起源、昆虫与开花植物的协同演化中,无疑是窥视大自然奥秘的一扇天窗,对解开生物进化的若干难题有着十分重要的意义”。

此次展览从上海辽西古生物化石科普馆引进,集中展出了86套、共计116件化石标本,包括燕都华夏鸟等鸟类化石标本、中华鲟等海洋生物标本以及恐龙化石系列、昆虫系列,让市民朋友在家门口即可饱览古生物神奇面貌,近距离聆听来自远古的故事。

据悉,展览将持续至7月25日。

通讯员袁峰 记者杨镇潇

## 青年作家杨天天加入中国作协

**晚报讯** 记者昨天从启东作协获悉,青年作家杨天天成为第6位加入中国作家协会的启东作协会员。

据了解,启东作家协会近年来积极发现、特别关注、扶持培养35周岁以下富有潜力的青年作家,出生于

1995年的杨天天是其中创作成绩优秀的代表。数次入选雨花写作营,成为江苏省作家协会签约作家,当选启东作家协会理事。近年来,多部中短篇小说发表于《人民文学》《青年文学》《西湖》《雨花》《广州文艺》《湖南文学》等杂志。记者黄海

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖